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N á v r h   u z n e s e n i a 

 
                               

 
UZNESENIE č. ........ / 2007 

zo dňa  21. 2. 2007 
 
 
 
 

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu 
 
 

 
 

A./    b e r i e   n a   v e d o m i e 
 
 
Plán hlavných úloh a  zameranie činnosti kultúrnych zariadení v  zriaďovateľskej pôsobnosti 
Bratislavského samosprávneho kraja na rok 2007 
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D ô v o d o v á   s p r á v a 

 
 
                 Bratislavský samosprávny kraj je zriaďovateľom siedmich kultúrnych zariadení. 
V Bratislave sú to štyri divadlá: Aréna, Astorka/Korzo´90, Ludus a Bratislavské bábkové 
divadlo. Mimo územia hlavného mesta sú to zariadenia: Malokarpatské osvetové stredisko 
v Modre, Malokarpatská knižnica v  Pezinku a Malokarpatské múzeum v  Pezinku. 
                 

Cieľom predloženej správy je informovať poslancov Zastupiteľstva Bratislavského 
samosprávneho kraja o plánovaných podujatiach v roku 2007 v uvedených kultúrnych 
zariadeniach a  podať stručný prehľad o  hlavných aktivitách a pripravovaných programoch, 
prípadne projektoch, do ktorých sa zapoja.  
Pre úspešné splnenie všetkých naplánovaných úloh sa  oddelenie kultúry bude usilovať o  
vytvorenie priaznivých podmienok. 
Možno konštatovať, že: 
- kultúrne zariadenia v pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja doterajšou činnosťou 
potvrdili svoju opodstatnenosť, po prechode kompetencií z  Krajského úradu  stabilizovali 
svoje pôsobenie a  úspešne i  zmysluplne ho ďalej rozvíjajú v ďalšom volebnom období, 
- v niektorých oblastiach napriek ťažkostiam a  nedostatku finančných prostriedkov dochádza 
v kultúrnych zariadeniach k ďalším  kvalitatívnym zmenám, 
- Bratislavský samosprávny kraj nemusel pristúpiť k zrušeniu žiadnej z  týchto organizácií, 
zmysluplne a  zodpovedne podporí  a vytvorí podmienky pre  profesionálny rozvoj kultúrnych 
zariadení. 
  
 Skutočnosťou je a  zostáva aj v roku 2007 nedostatok finančných prostriedkov na  
obsahovú  a  programovú činnosť zariadení, najmä divadiel.  Vypracovaním novej koncepcie 
kultúry Bratislavského samosprávneho kraja pre roky 2007 – 2013,  jej schválením 
v Zastupiteľstve Bratislavského samosprávneho kraja v II. polroku 2007 a najmä aplikovaním 
záverov z nej vyplývajúcich sa vytvoria kvalitatívne lepšie predpoklady pre fungovanie 
a skvalitnenie práce v oblasti kultúry.  
  
 Napriek tomu, že kultúrne zariadenia v zriaďovateľskej  pôsobnosti Bratislavského 
samosprávneho kraja nie sú ani početné a nepatria ani medzi najväčšie  v kraji, plnia svoju 
funkciu na veľmi dobrej úrovni v rámci možností, ktoré má ich zriaďovateľ. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3



DIVADLO ARÉNA 
              

          Divadlo Aréna patrí medzi najnavštevovanejšie divadlá na Slovensku. 
Tento kultúrny stánok vo svojich priestoroch prezentuje širokú škálu divadelných 
žánrov. Od kvalitnej činohry cez muzikálovú tvorbu, originálne koncerty, festivaly, až 
po pohybové umenie, moderný tanec i pantomímu. Divadlo Aréna svojim tvorivým 
záberom a umeleckou ponukou oslovuje všetky vekové kategórie divadelných 
priaznivcov. Aj v roku 2007 bude  dramaturgia Divadla Aréna pokračovať v napĺňaní 
primárnej ambície: príťažlivosť, vysoká kvalita  a originalita programovej ponuky. 
Prevádzka divadla pôjde naplno. V Aréne hrajú takmer každý deň. Repertoár divadla 
je postavený tak, že na umeleckú činnosť využívajú všetky priestory budovy divadla. 
V skúšobnej sále uvádzajú dve predstavenia: Pán Kolpert a Boh je DJ. Foyer 
a kaviarenskú časť využívajú na výstavy a rôzne firemné podujatia.Tak ako v 
minulých rokoch aj na rok 2007 pripravuje vedenie divadla zaujímavé projekty  
s poprednými umelcami. Rok 2007 zahŕňa divadelné sezóny 2006/2007 a 
2007/2008. 

       V januári bude mať premiéru hra mladého autora M. Hvoreckého Plyš. Na 
marec pripravuje Divadlo Aréna hru  s názvom Matka Guráž od G. Táboriho. V máji 
ponúknu Tanec v daždi, autora Richarda Alferiho. Do konca sezóny 2006/2007 
plánujú v Aréne  zrealizovať 5 jazzových koncertov Matúša Jakabčica a jeho hostí.  
V prvom polroku r. 2007 chcú uviesť aj prvú operetu G. Dusíka – Pod cudzou 
vlajkou. Tento  žáner v repertoáre slovenských divadiel absentuje. Aréna má 
ambíciu  vyplniť operetnú medzeru na divadelných doskách. 
            Dramaturgia divadla myslí aj na najmladších divákov. Pre deti okrem Detskej 
univerzity Komenského, ktorú v roku 2007 zrealizujú už po piaty krát, plánujú 
v druhej polovici roka rozprávku. Na výbere konkrétneho titulu rozprávky zatiaľ 
dramaturgia pracuje.  

V sezóne 2007/2008 plánujú uviesť ďalších päť zaujímavých projektov. Jeden 
z nich je úzko spojený s Európou – Hausom Hollmannom, ktorý je známy réžiou 
Hamleta v Burgtheatri vo Viedni, v hlavnej úlohe s Klaus Maria Brandauerom. Názvy 
ďalších projektov Pustite psov od Viliama Klimáčka,  Šesť hodín tanca od Richarda 
Alferiho,  Rocke end roll od Toma Stopparda  a od Jasmina Reza Boh pustošenia. 

 
HUDBA - Divadlo Aréna plánuje uviesť pravidelné koncerty v spoločnej dramaturgii 
s  M. Kaščákom a  P. Maruščákom. V januári prvý koncert v spolupráci s  P. 
Maruščákom, ďalej  Koncert Mariána Vargu a päť jazzových koncertov M. Jakabčica 
a jeho hostí. 
POHYB - už tradične v máji bude v Divadle Aréna hosťovať Festival Bratislava 
v pohybe.  
DETSKÁ UNIVERZITA 2007 - spolupráca s Univerzitou Komenského bude 
pokračovať aj v roku 2007. Veľký záujem univerzitných profesorov, detí aj rodičov 
potvrdzuje, že ich projekt zaujal. 
 
 

DIVADLO  ASTORKA / KORZO ´90 
 

Ako prvé generačné divadlo na Slovensku, ktoré dalo už od svojho vzniku 
najavo vlastný herecký, režijný a filozoficko-svetonázorový postoj k divadelnému 
umeniu a jeho poetike sa pousiluje zostať takým aj v roku 2007. Aj Divadlo 
ASTORKA je príspevkovou organizáciou, zriadenou  v  roku 1990, od roku 2002 
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v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja. Vedenie divadla 
sídli v nevyhovujúcich prenajatých priestoroch na Jakubovom námestí, na divadelné 
predstavenia a ostatnú umeleckú činnosť poskytuje priestory Ministerstvo kultúry SR 
na námestí SNP. Táto neľahká situácia do značnej miery komplikuje a ovplyvňuje 
bežný chod a prevádzku divadla.  Príspevok poskytovaný zriaďovateľom tvorí 
necelých 80% z celkového rozpočtu. Ostatné finančné prostriedky divadlo získava zo 
svojich výnosov, v maximálnej miere sa uchádza každoročne o granty z Ministerstva 
kultúry SR, oslovuje sponzorov.    

V marci 2007 uvedie DAK´90 v premiére grotesknú hru  autora Pavla Weissa  
BAJMANN BROTHERS. Táto hra postúpila do finále najlepších slovenských 
divadelných hier v súťaži Dráma 2006. Autor je úspešný slovenský spisovateľ a 
v Astorke sa predstavil už svojím divadelným debutom  PRIATEĽKY. Tento titul v 
réžii Romana Poláka sa stal ihneď po premiére jedným z najnavštevovanejších. 

V apríli obohatí repertoárovú ponuku DAK´90 titul ČUDNÉ POPOLUDNIE Dr. 
ZVONKA BURKEHO, autora Ladislava Smočka. 

Pod vedením Borisa Farkaša, tentoraz ako režiséra, pripravili  najmladší 
členovia súboru (Jakab, Kemka, Latinák, Miezga) niekoľko pozoruhodných projektov,  
s ktorými zožali úspech doma aj v zahraničí. Divadelná hra ČUDNÉ POPOLUDNIE 
DR. ZVONKA BURKEHO patrí k skvostom českej divadelnej kultúry a Astorku tak 
čaká ďalšia kultová produkcia, ktorá poteší divadelných odborníkov i laickú verejnosť. 
Záver umeleckej sezóny 2006/7 bude patriť v DAK´90  dvom premiéram. Najskôr to 
bude Shakespearov OTHELLO. V júni ho v režijnom naštudovaní Juraja Nvotu 
ponúknu divákom, pôjde o netradičné spracovanie klasickej hry o žiarlivosti, láske, 
mužskej ješitnosti...Rovnako v júni uvedie súbor divadla súčasnú hru jedného z 
najznámejších súčasných autorov a performerov v Rusku  Jevgenija Griškovca  s 
názvom ZIMA. Vznikne pod vedením režiséra Jozefa Czajlíka, režiséra najmladšej 
generácie absolventov bratislavskej Divadelnej fakulty VŠMU. 

Aj v roku 2007 bude DAK´90 reprezentovať svoje umenie i kultúru 
Bratislavského samosprávneho kraja na viacerých festivaloch a medzinárodných 
divadelných prehliadkach: 
 
Slovenské divadlo v Praze 2007  
Festival s dlhoročnou tradíciou obohatí inscenáciou PRED ODCHODOM NA 
ODPOČINOK. Miesto: Divadlo bez zábradlí, marec 2007 
 
Dni Astorky v Švandovom divadle 
Pravidelná reprezentatívna prehliadka Divadla Astorka Korzo´90, na ktorej súbor 
DAK´90 uvedie svoje najnovšie divadelné inscenácie: ROMEO A JÚLIA, KENTAURI. 
Praha, 20. – 21. apríla 2007 
 
Kaliskie spotkania 
Účasť DAK´90 je potvrdená aj na najstaršom medzinárodnom divadelnom festivale v 
Európe -Kalisz, Poľsko, máj 2007 
 
ITF Schwechatforum - účasť na medzinárodnom divadelnom festivale s divadelnou 
inscenáciou TICHÝ DOM. 
Schwechat, Rakúsko, máj 2007, 
Belaja vezha - účasť na medzinárodnom divadelnom festivale v Bielorusku 
Brest, Bielorusko, september 2007 
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KOPRODUKČNÉ PROJEKTY V RÁMCI MAGIC NET 
CAFÉ EURÓPA 3 - Medzinárodná koprodukcia v rámci projektu MAGIC NET na 
princípe improvizácií. Štart projektu v marci 2007. 
 
PODĽA FRANZA KAFKU 
AMERIKA - Medzinárodná inscenácia v rámci projektu MAGIC NET. 
Bratislava, jún – júl 2007 
 
LITERÁRNE SOIREÉ 
Scénické čítania a malé javiskové formy predstavujú súčasnú slovenskú drámu 
i prózu.  
V DAK'90, každý štvrtok o 19.19 hod v originálnom prostredí  Štúdia Trezor. 
 
SCÉNICKÉ ČÍTANIA 
Formou scénických čítaní a malých javiskových foriem pripravuje DAK´90 rôzne 
prezentácie moderného umenia. Miesto: Štúdio Trezor 
 
 

BRATISLAVSKÉ BÁBKOVÉ DIVADLO 
 
 V roku 2007 si Bratislavské bábkové divadlo pripomenie významné 50. výročie 
od svojho vzniku. Bolo založené v marci 1957 ako Štátne bábkové divadlo, prvé 
„kamenné bábkové divadlo“ po divadlách v Žiline a Nitre. Od roku 2002 je 
v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja. Po majetkovom 
vysporiadaní v roku 2005 sídli divadlo vo vlastných priestoroch. Má za sebou bohatú 
činnosť pozostávajúcu z 200 premiér, 12 000 odohraných predstavení a tri milióny 
divákov z takmer celého sveta. 

Tvorivá energia celého kolektívu pracovníkov divadla je sústredená na plnenie 
plánov, zámerov a cieľov súvisiacich s blížiacim sa jubilejným 50-tym výročím  
divadla. Vydanie  publikácie k tomuto výročiu, realizácia pamätnej plakety, autorom 
ktorej je svetoznámy medailér Wiliam Schifer (priateľ divadla), náročná príprava 
súbornej výstavy mapujúcej 50-ročnú tvorbu BBD, ktorá bude inštalovaná v marci 
2007 vo výstavných priestoroch Domu umenia v Národnom osvetovom centre 
v Bratislave, ako aj postupné realizovanie nových titulov dramaturgického plánu, 
tvoria náplň umeleckej činnosti divadla v roku 2007. 

 
Všetky nové javiskové projekty divadelnej sezóny boli nasmerované 

k obohateniu repertoáru prichádzajúcej jubilejnej sezóny.  
 
V marci  2007 sa začne festival „Okolo sveta za 50 rokov“. Otvorí ho 

Čapkova hra O psíčkovi a mačičke ako inscenácia, ktorá bude mať symbolickú 
úlohu akéhosi mosta v čase medzi prvou a päťdesiatou sezónou v BBD. Premiérou 
tejto obľúbenej rozprávky začalo divadlo práve pred 50-timi rokmi svoju umeleckú 
cestu za detským divákom. Súčasná premiéra v réžii Štefana Kulhánka sa uskutoční 
v marci 2007. 

 
V termíne od 21. do 25. marca v rámci festivalovej prehliadky pripravuje BBD 

pre odbornú aj laickú verejnosť prierez tvorby ostatných sezón v divadle. Festivalový 
program obohatia a osviežia zahraniční hostia z Česka, Rakúska, Bieloruska 
a Japonska. 
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Na záver sezóny ponúkne BBD inscenácie: Malá morská víla a  Barón Prášil, alebo 
farebný širokouhlý sen penzistu Jozefa Prášila. 

Malá morská víla, komponovaná ako hudobno-vizuálne divadlo na motívy 
Dvořákovej 9.symfónie, nadväzuje na tradíciu hudobných projektov uvádzaných 
v BBD v 80-tych rokoch minulého storočia a úspešné Bednárikove a Štauderove 
inscenácie posledných sezón. Réžia Dušan Štauder – predpokladaná premiéra v júni 
2007. 

Barón Prášil, alebo farebný širokouhlý sen penzistu Jozefa Prášila bude 
alternatívou pre druhú časť umeleckého súboru v čase štúdia Malej morskej víly. Pre 
svojich divákov naštuduje súbor BBD známu rozprávku o rozprávačovi fantastických 
príbehov -  najväčšom rozprávkovom klamárovi. Réžia Juraj Adamík – 
predpokladaná premiéra v júni 2007. 

 
V druhej polovici roku 2007 ponúkne dramaturgia divadla slovenskú verziu 

obnovenej premiéry Bednárikovej Čarovnej flauty. Obnovená premiéra nemeckej 
verzie v réžii Andreja Pachingera bola uvedená koncom roka 2005 ako príspevok 
k nastávajúcemu mozartovskému roku 2006. 

 
Hlavný dôraz  v  období  začiatku novej umeleckej – divadelnej sezóny 2007/8 

bude vedenie BBD klásť  na prípravu a realizáciu projektu Chu Chin Chow v réžii 
Jozefa Bednárika. Prácu na inscenácii anglického muzikálu zo začiatku 20.storočia, 
na motívy rozprávky Ali Baba a 40 zbojníkov, odprezentuje slávny režisér ako 
rozlúčkovú s BBD, v ktorom ako v jedinom bábkovom divadle vytvoril niekoľko 
pozoruhodných inscenácií. Projekt vzbudzuje pozornosť aj  tým, že vzniká 
v spolupráci medzinárodného tvorivého tímu z krajín V4. 
V závere roka tak prinesú bábkoherci svojím  divákom - laickej i odbornej verejnosti 
titul, ktorý sa určite stane udalosťou sezóny  na slovenskej divadelnej scéne. 

 
Aj pre rok 2007 BBD prijalo pozvania na zahraničné festivaly a prehliadky. 

Okrem marcovej účasti na festivale „Sarajevská zima“ v Bosne a Hercegovine 
s inscenáciou Finist – Obrázky z výstavy, má BBD pozvanie do francúzskeho 
Reimsu s inscenáciou Začarované gajdy. Na festivale škôlkohier v srbskom 
Kragujevaci uvedú hru Červená čiapočka. BBD dostalo pozvanie aj na chorvatské 
festivaly v Šibeniku (Začarované gajdy) a v Kotore (Luskáčik). Vedenie divadla 
predpokladá, že v roku 2007 bude - podľa predbežných dohovorov - aktuálna aj 
účasť BBD a reprezentácia BSK v Moskve, na základe oficiálnych dohôd BSK 
s moskovskou oblasťou v rámci kultúrnych výmen. 
 

 
DIVADLO LUDUS 

 
  

Divadlo LUDUS zaznamenalo v  závere roka 2006  nárast v počte 
predávaných predstavení. Divadlo LUDUS, ako kreatívne centrum mladých a 
profesionálny subjekt na divadelnej scéne, aj v roku 2007 pod novým vedením 
plánuje svojou umeleckou tvorbou prispievať k šíreniu kultúrnych hodnôt najmä 
medzi školskou mládežou. Toto jediné divadlo pre mladého diváka čaká v roku 2007 
náročná úloha: v spolupráci so svojim zriaďovateľom, Bratislavským samosprávnym 
krajom, nájsť vhodné nové sídlo pre divadlo. V súvislosti s prestavbou priestorov 
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PKO, v ktorých je divadlo dočasne umiestnené, sa bude musieť pravdepodobne 
vysťahovať. 

 
V roku 2007 plánuje vedenie Divadla LUDUS uviesť nasledujúce  premiéry:  

V marci, v réžii prof. Martina Hubu hru s názvom INCIDENT. Tento titul s 
protidrogovou tematikou, vznikne v spolupráci so Slovenským protidrogovým fondom. 
Projekt bude sprevádzať výstava s danou témou, vždy po predstavení sa uskutoční 
beseda s hercami a psychológom. Pravdepodobný termín premiéry je 3. 3. 2007. Hra 
je určená pre II. stupeň základných škôl a stredoškolskú mládež. 

 
Režisér Kamil Žiška naštuduje a v marci v premiére uvedie  titul  CHARLIE 

CHAPLIN. Ludus tak uvedie hru v štýle gagového divadla, návrat k zlatému veku 
grotesky. Pôjde o voľné spracovanie výňatkov zo života Charlieho Chaplina, s 
hudbou a pesničkami, ktoré sa budú na javisku hrať a spievať naživo. Predpokladaný 
termín premiéry 20.3.2007. Hra je určená pre stredoškolskú mládež. 

 
Na máj 2007 bude pripravená premiéra hry  PUTOVANIE PO BRATISLAVE, 

v réžii Patrície Jariabkovej. Spracovanie a naštudovanie rozprávky o Bratislave a jej 
pamätihodnostiach bude spracované a naštudopvané tak, aby sa deti naučili o 
svojom hlavnom meste čo najviac. Bude to interaktívne predstavenie spojené s 
videoprojekciou a pesničkami. Hra je určená pre deti predškolského a mladšieho 
školského veku. 

 
Novú divadelnú sezónu 2007/2008 otvorí v septembri  Divadlo LUDUS titulom  

NA DVA DNI V CHUJAVE, v réžii Jozefa Jenča. Avizovaná hra bude mať podtitul 
NEBOJTE SA KLASIKY. Je dielom,  v  Divadle Ludus už  osvedčenej autorskej 
dvojice, Jenčo - Dacho. Tentoraz ju napísali na motívy poviedky Jonáša Záborského 
Dva dni v Chujave. Hra je určená pre II. stupeň základných škôl a stredné školy. 

 
V novembri uvedie Divadlo LUDUS tretiu časť Komenského cyklu „ŠKOLA 

HROU“ zameranú na moderné dejiny literatúry Slovenska od roku 1945 po pád 
komunizmu v r.1989. Hra je určená  pre divákov vo veku od 15 do 20 rokov. 
V pláne príprav na druhú polovicu umeleckej sezóny, bude vedenie a dramaturgia 
Divadla Ludus  pokračovať v prácach na realizácii projektov s režisérom Robertom 
Horňákom - Kapko Dierka a s dramaturgičkou Evou Fifikovou - edukatívny program 
Jazyk divadla. Termíny premiér budú aktualizovať priebežne počas roka. 
 
 

MALOKARPATSKÉ OSVETOVÉ STREDISKO V MODRE 
 
Malokarpatké osvetové stredisko je príspevkovou organizáciou s právnou 

subjektivitou, od 1. 4. 2002 v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského 
samosprávneho kraja. Aj v roku 2007 jeho hlavným cieľom bude rozvoj miestnej a 
regionálnej kultúry. MOS sídli vo vlastných priestoroch od roku 2003. V roku 2007 je  
naplánované pokračovanie v príprave rekonštrukcie druhej časti objektu a plánuje sa   
sadová úprava historického parku.  

 
MOS v zmysle osvetového zákona poskytuje poradenstvo realizátorom 

osvetovej činnosti. Aj v roku 2007 plánuje súťaže, festivaly, prehliadky, výstavy a iné 
aktivity v záujmovo-umeleckej a výchovno-vzdelávacej oblasti. Zabezpečuje 
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spracovávanie informácií a bude aj naďalej pôsobiť ako informačné centrum pre 
Malokarpatský región. Svojím pôsobením v regióne sa podieľa  na uchovávaní, 
ochrane a sprístupňovaní hodnôt ľudovej kultúry. Aktívne plánuje aj naďalej 
spolupracovať so Združením miest a obcí Malokarpatského regiónu a zastrešovať 
činnosť Združenia Malokarpatská vínna cesta.    

 
MOS v roku 2007 dôsledne pripraví a zrealizuje podujatia regionálneho a 

krajského charakteru. Na realizáciu týchto podujatí podá v roku 2007 na Ministerstvo 
kultúry žiadosti o 11 grantov. Zo samotného príspevku od zriaďovateľa by stredisko 
nemohlo pokryť všetky naplánované prehliadky a súťaže. Vytvorí priestor pre nové 
aktivity, ktoré napomôžu rozvoju miestnej a regionálnej kultúry na území 
Bratislavského samosprávneho kraja. 
 
Nosné aktivity MOS v roku 2007: 
- naďalej bude spolupracovať s obecnými a mestskými úradmi v malokarpatskom 

regióne a v regióne Záhoria a Senca 
- smerom k súborom a kolektívom ZUČ bude realizovať osvedčené formy 

spolupráce. Formou metodickej činnosti bude pomáhať ich rozvoju, raz polročne 
pripraví metodické stretnutia v rôznych žánroch ZUČ 

- pripraví a zrealizuje všetky postupové súťaže ZUČ v celom bratislavskom kraji 
- bude pokračovať v aktualizácii databázy informácií o kolektívoch, súboroch ZUČ 

v kraji bude jednou z prioritných činností MOS a vydá aktuálneho spravodajcu 
týchto informácií v jednotlivých oblastiach, ktoré budú slúžiť pre potreby 
samospráv 

- v oblasti výchovy a vzdelávania bude pokračovať v osvedčených formách, a to 
zorganizovaním  odborných seminárov pre vedúcich súborov, vedúcich klubov 
dôchodcov a pracovníkov kultúrnych zariadení 

- v oblasti vidieckej turistiky bude realizovať podujatia, napomáhajúce rozvoju 
cestovného ruchu, bude hľadať ďalšie zdroje financovania projektov rozvoja 
cestovného ruchu. Využije možnosti rôznych fondov, nadácií a grantov, bude 
aktívnym tvorcom a nositeľom regionálnych krajských projektov 

- naďalej veľkú pozornosť bude venovať vydávaniu časopisu VIDIEČAN, 
v pravidelnej prílohe, venovanej Malokarpatskej vínnej ceste  bude prinášať 
aktuálne informácie. Všetky aktivity zverejnia na internetových stránkach 
www.moska.sk, www.mvc.sk 

- naďalej budú upevňovať dobrú spoluprácu so združeniami, spolkami a kultúrnymi 
strediskami, ktoré pri mnohých aktivitách spolupracujú ako spoluorganizátori 

- MOS v roku 2007 bude spoluorganizátorom veľkých podujatí ako sú Svätojurské 
hody, Burčiak v keramike, Dni zelá, Deň otvorených pivníc, bude garantom výstav 
v rámci Medzinárodného veľtrhu cestovného ruchu SLOVAKIATOUR. Na veľtrhu 
cestovného ruchu v Poľsku v Poznani a v Krakove plánujú na jeseň predstaviť 
Bratislavský kraj ako atraktivitu cestovného ruchu pre poľského turistu a to 
v spolupráci so SACR. Budú nositeľmi a spolutvorcami informačných materiálov, 
tvorených pre potreby samospráv a informačných kancelárií 

- aj v roku 2007 bude MOS pôsobiť ako metodicko-poradenské a informačné 
centrum pre celý Bratislavský kraj 

- počas celého roku 2007 bude aktuálne reagovať na požadavky obecných a 
mestských úradov, kolektívov ZUČ, aktivne vstúpia ako spoluorganizátori do 
príprav a realizácie podujatí, ktoré nie sú síce súčasťou ich plánu činností, ale 
ktoré podporia rozvoj miestnej a regionálnej kultúry. Počas celého roka bude 
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MOS nápomocné pri príprave miestnych kultúrnych aktivít, ktorých hlavným 
organizátorom budú spolky, združenia, nadácie a pod. 

   
Edičná a informačná činnosť 

Malokarpatské osvetové stredisko v roku 2007 v rámci svojej edičnej činnosti 
plánuje vydať viaceré tituly: 
Sprievodca Malokarpatskou vínnou cestou 
Kalendár podujatí MOS pre rok 2007 
Bulletin z prezentácie Malokarpatského regiónu 
Slovakiatour 2007 
Reprezentačná publikácia o Malokarpatskej vínnej ceste 
(v nemeckej a anglickej mutácii) 
Deň otvorených pivníc v Malokarpatskom regióne  
Informačná mapa. Mimoriadne vydanie časopisu VIDIEČAN z Dňa otvorených pivníc 
Informačné bulletiny kolektívov ZUČ  
pre oblasti divadlo, hovorené slovo, folklór, dychové orchestre, country, folk, 
vytvarníkov, fotografov, ľudových umelcov a Klubov dôchodcov – s kontaktnými 
adresami (aktualizácia pre rok 2007) 
Štatistika za okresy Pezinok, Malacky, Senec za rok 2006 
Bulletiny z výstav výtvarníkov počas celého roka 2007 
Spravodajca z Krajskej súťaže Bratislavské metamorfózy 
Spravodajca z Krajskej súťaže Štúrova Modra 
Bulletín z  Krajskej súťaže Výtvarné spektrum a ANFO A DIAFOTO, Salón 
výtvarníkov 2007 
V roku 2007 MOS plánuje vydať časopis VIDIEČAN 6x a jedenkrát ako mimoriadne 
vydanie. Ku všetkým súťažiam vydajú diplomy, pamätné listy, plagáty a pozvánky. 
 
Konkrétny plán podujatí Malokarpatského osvetového strediska tvorí prílohu č. 1 

 
 

MALOKARPATSKÁ  KNIŽNICA V PEZINKU 
  
 Malokarpatská knižnica v  Pezinku je verejná knižnica, ktorá poskytuje 
knižnično-informačné služby širokému okruhu používateľov bez rozdielu veku, 
spoločenského postavenia a profesijného zamerania. V zmysle zriaďovacej listiny 
plní funkciu regionálnej a krajskej knižnice v Bratislavskom samosprávnom kraji.  
           Malokarpatská knižnica v  Pezinku aj v roku 2007  bude plniť úlohy vo vzťahu 
k verejným knižniciam okresov Pezinok, Malacky a Senec v oblasti štatistického 
vykazovania, metodiky a bibliografickej činnosti. Bude poskytovať knižnično-
informačné služby čitateľom a používateľom s využitím automatizovaného knižnično-
informačného systému a moderných informačných technológií v súlade 
s požiadavkami informačnej spoločnosti.  
 
Knižnično - informačné fondy 

Akvizičná politika knižnice sa bude odvíjať od výšky pridelených finančných 
prostriedkov z rozpočtu na nákup kníh a ostatných dokumentov a samozrejme 
ovplyvnia ju požiadavky používateľov, najmä študentov. Čo sa týka ponuky na 
knižnom trhu, knižnica bude sledovať jednotlivých vydavateľov prostredníctvom ich 
ponukových katalógov, prostredníctvom médií (noviny, časopisy, televízia, internet, 
atď.). Naďalej bude spolupracovať s vydavateľstvami ochotnými poskytnúť väčšie 
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zľavy, budú oslovovať sponzorov na území mesta a regiónu so žiadosťou o finančné 
príspevky na nákup novej literatúry a v neposlednom rade sa knižnica bude uchádzať 
o grant mesta Pezinok a grant MK SR. 
V oddelení pre dospelých sa zameria na nákup odbornej literatúry pre študentov, 
základné diela zo všetkých vedných odborov. Oddelenie pre deti a mládež bude 
knižnica doplňovať titulmi z pôvodnej slovenskej tvorby pre deti, knižnými novinkami, 
povinným a doplnkovým čítaním pre deti a náučnou literatúrou.  
Regionálne oddelenie je potrebné doplniť monografiami o jednotlivých mestách 
a obciach regiónu a monografiami o regionálnych osobnostiach. 
 
Spracovanie knižného fondu prebehne elektronicky v súlade s platnými normami 
a zásadami pre knižničnú činnosť. Čitatelia budú mať prístup ku katalógom cez iPAQ 
z web stránky knižnice www.kniznicapezinok.sk a cez on-line katalóg v knižnici. Pri 
spracovaní bude Malokarpatská knižnica postupovať podľa anglo – amerických 
pravidiel (AACR), spolu s medzinárodným štandardným bibliografickým popisom 
MARC 21. 
 
Knižnično-informačné služby 
Knižnica bude poskytovať knižničné služby v špecializovaných oddeleniach: 
Oddelenie beletrie a náučnej literatúry, oddelenie detskej literatúry, na pobočke 
Cajlanská 
Základné knižničné služby  - výpožičky absenčné /mimo knižnicu/  
                                                  výpožičky prezenčné v priestoroch čitárne a študovne 
Doplnkové služby – rezervácia kníh, prolongácia kníh 
Kultúrno-výchovná činnosť – kolektívne podujatia pre čitateľov vo všetkých 
formách zamerané najmä na detského čitateľa. 
 
Oddelenie regionálnej bibliografie a informácií bude naďalej poskytovať špeciálne 
služby – rešeršné, informačné, bibliografické, konzultačné, internetové 
a reprografické služby, ako aj prezenčné výpožičky v študovni. 
Informačná, bibliografická a dokumentačná činnosť bude zameraná na: 
 
Informačné a konzultačné služby  
budú aj v roku 2007 zamerané na poskytovanie písomných a ústnych informácií  
z vlastných fondov aj z externých informačných zdrojov. Pracovníci knižnice budú aj 
naďalej vypracovávať rešeršé podľa požiadaviek používateľov, zaškoľovať 
záujemcov o internet, poskytovať konzultačné služby k využívaniu on-line 
regionálnych aj externých databáz študovne a multimediálnej študovne a poskytnú 
priestor pre exkurzie a informačnú výchovu pre študentov stredných škôl, akadémií, 
gymnázií a SOU. 
 
Metodická činnosť útvaru metodiky a koordinácie bude vykonávaná smerom 
dovnútra knižnice a v rámci krajskej pôsobnosti knižnice smerom do okresov 
Bratislavského kraja - Pezinok, Malacky a Senec. Okrem verejných knižníc bude na 
požiadanie poskytovať odbornú metodickú pomoc aj iným typom knižníc, 
predovšetkým školským knižniciam. 
 

Realizácia projektu „Modernizácia knižnično-informačných služieb 
s využitím moderných informačných technológií a zdokonalenie ponuky 
v službách Malokarpatskej knižnice“ bola úspešná. V roku 2007 môže knižnica 
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naplno rozvinúť iniciatívu, aby sa z jej priestorov v systéme miestnej kultúry stalo 
skutočne komunitné centrum, ktoré sa stane miestom nielen poučných stretnutí 
čitateľov a návštevníkov všetkých vekových kategórií, ale aby knižnica obstála aj 
v konkurencii elektronických médií a počítačových hier. 

 
Konkrétny plán podujatí Malokarpatskej knižnice tvorí prílohu č. 2 
 
 

MALOKARPATSKÉ  MÚZEUM  V  PEZINKU 
 

Malokarpatské muzeum v  Pezinku sídli v historickej budove na námestí, 
v centre mesta, vo vinohradníckom dome zo 17. storočia. V roku 2006 Bratislavský 
samosprávny kraj ako zriaďovateľ začal realizovať  rozsiahlu rekonštrukciu objektu. 
     V roku 2007 budú mať pracovníci Malokarpatského múzeu v Pezinku neľahké 
podmienky súvisiace s pokračovaním  rekonštrukcie. Múzeum je v súčasnosti pre 
verejnosť uzavreté. Napriek tomu, že sa pracovníci múzea musia dočasne celkom 
z budovy vysťahovať, okrem scenára nových expozícií pripravujú v tomto roku aj 
náročné medzinárodné projekty. 
Prvoradou úlohou múzea v roku  2007 bude príprava scenára pre nové expozície 
múzea v Pezinku. Aktívne sa na tom budú podieľať predovšetkým odborní pracovníci 
múzea.  
 
Príprava scenára bude rozdelená do niekoľkých etáp: 

1. komplexný výskum regiónu 
2. nákup  resp. zapožičiavanie 3D predmetov do nových pripravovaných 

expozícií   
3. príprava technického scenára a následné vyhotovenie mobiliára a nákup 

počítačovej digitálnej techniky do pripravovanej expozície 
4. konzervovanie a reštaurovanie predmetov do pripravovaných expozícií 
5. inštalácia expozície v roku 2007 

  
      Vysunuté pracoviská: 
- Rodný dom Jána Kupeckého v Pezinku 
- Literárne a vlastivedné múzeum vo Svätom Jure 
- Múzeum Ferdiša Kostku v Stupave 
    
 Priority múzea a jeho vysunutých pracovísk:  
  Podľa zákona č. 115/1998 Z.z. o múzeách a galériách  a ochrane predmetov 
múzejnej a galerijnej hodnoty a jeho neskorších dodatkov, prioritou múzea je 
zabezpečovanie, uchovávanie predmetov múzejnej hodnoty a galerijnej hodnoty, ako 
súčasti kultúrneho dedičstva. Múzeum musí vytvárať podmienky na ich ochranu, 
využívanie a sprístupňovanie tak, aby prispievali k šíreniu poznatkov, vedeckému 
bádaniu a poznávaniu histórie, kultúry a prírody Slovenska. Malokarpatské múzeum, 
napriek sťaženým podmienkam, bude v týchto intenciách pracovať aj v roku 2007. 
       Múzeum a jeho vysunuté pracoviská budú aj v roku 2007 participovať na 
cyklických podujatiach organizovaných partnerskými inštitúciami. Malokarpatské 
múzeum podá v roku 2007 na MK SR žiadosť o 5 grantov. 

Aktivity realizované mimo objektu múzea v Pezinku: 
- január 2007 - účasť na veľtrhu cestovného ruchu v Brne – GO 
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- január 2007 – účasť na veľtrhu cestovných kancelárii Slovakiatour v Bratislave 
- apríl 2007 – participácia na Vínnych trhoch v Pezinku – 12. ročník medzinárodnej 

súťaže,  výstavy a degustácie vín 
- 25. máj 2007 – sviatok sv. Urbana patróna vinohradníkov a vinárov na nádvorí 

Tureckého domu na Radničnom námestí v Pezinku 
- 3. júna 2007 – memorial Richarda Rétiho – 4. ročník šachového mládežníckeho 

turnaja v Kultúrnom centre Pezinok 
- 15. – 17. júna 2007 – Keramické trhy Pezinok 2007 – 4. ročník medzinárodného 

podujatia v centre mesta Pezinok 
- 1. júla 2007 – Návraty – Malokarpatský festival tradičnej kultúry – 5. ročník 

prezentácia tradičnej kultúry malokarpatského regiónu prostredníctvom 
remeselných tvorivých dielní a vystúpení folklórnych súborov, spojená 
s otvorením Kultúrneho leta 2007 v Pezinku 

- september 2007 – Výstava – Pouličné múzeum 
- 21. – 23. septembra 2007 – Vinobranie 2007 – spolupráca s mestom Pezinok   
- archeologický výskum – pokračovanie na hradisku vo Svätom Jure, výskum 

v priestoroch Malokarpatského múza v Pezinku, nedeštruktívny zisťovací výskum 
na opevnenej osade v Budmericiach z doby bronzovej    

 
Rodný dom Jána Kupeckého v Pezinku 
Objekt je uzatvorený pre verejnosť z dôvodu nefunkčnosti budovy, pretrváva 
havarijný stav. Malokarpatské múzeum pripravilo projekt na rekonštrukciu a získalo 
stanovisko z Krajského pamiatkového úradu, pretože budova je národnou kultúrnou 
pamiatkou. 
 
Literárne a vlastivedné múzeum vo Svätom Jure 
Výstavy: február až marec - Maroš Liška - keramika 
               apríl až máj -  Ivan Štefanovič - jubilejná výstava - keramika, bonsaje   
               jún - výstava z tvorby žiakov ZUŠ vo Svätom Jure 
               júl až august - P. Obuchová - scénografia, obrazy 
               september až  november - Karol Antal - Kresby z Jura 
               december až február - Svätojurské ochotnícke divadlo - vlastné zbierky  
                                                                
Múzeum Ferdiša Kostku v Stupave 
realizácia 3. ročníka detských keramických tvorivých dielní pod vedením 
profesionálnej výtvarníčky. 
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Príl. č. 1 
 

Plán hlavných podujatí Malokarpatského osvetového strediska 
v roku 2007 

 

Január 

GO Brno 
Medzinárodný veľtrh cestovného ruchu a turistických možností v regiónoch 
11. - 15. 1. 2007 
Výstavisko Brno, Česká republika 

ITF Slovakiatour 2007 
Medzinárodná výstava cestovného ruchu 
18. -  21. 1. 2007 
Výstavisko Incheba, Bratislava 
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 

Február 

Beniakové Chynorany 
Výberové kolo na celoštátny Slovenský festival poézie  
5. 2. 2007 
Malokarpatské osvetové stredisko, Horná 20, Modra 

Mladé vína U Richtára 
10. 2. 2007 
Vinohradnícky dom U richtára, Štúrova 93, Modra 

Metodický deň kultúrnych pracovníkov Bratislavského kraja 
28. 2. 2007  
Modra 
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 

Vydanie časopisu Vidiečan 

Marec 

Malokarpatský slávik 
Výberové kolo neprofesionálnych spevákov populárnej hudby 
3. 3. 2007 
Kultúrny dom Ľudovíta Štúra, Modra 
 

Divertimento Musicale 
Krajská prehliadka 
17. 3. 2007  
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Dom kultúry Zrkadlový háj, Bratislava 
 

Víno, ženy a vône 
Degustáciou sprevádzajú slávne ženy zo sveta vína 
22. 3. 2007 
Vinum Galéria Bozen, Holubyho 85, Pezinok 
 

Krajská súťaž detských folklórnych súborov 
25. 3. 2007  
Dom kultúry Zrkadlový háj, Bratislava 
 

Voľba Kráľovnej vína a odborná degustácia k VTP 

30. 3. 2007 
Kultúrny dom, Pezinok 

Divadelné konfrontácie 
Krajská prehliadka divadla dospelých 
30. - 31. 3. 2007  
Kultúrny dom Ľudovíta Štúra, Modra 
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu  

Apríl 

CINEAMA 
Krajská súťaž neprofesionálnej filmovej tvorby 
2. - 3. 4. 2007  
Kino Mier, Modra 

Hrajte nám muziky veselé 

Krajská súťaž malých dychových hudieb 
15. 4. 2007 
Kultúrny dom, Šenkvice 

Mládež spieva 

Krajská súťaž detských speváckych zborov  

18. 4. 2007  
Bratislava 

Konc jak živé 
Súťaž sólistov tanečníkov v ľudovom tanci a súťaž ľudových rozprávačov 
29. 4. 2007 
Gajary 
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Svätojurské hody 
20. - 22. 4. 2007 
Sväty Jur 
 
Stretnutie s malou Táliou 
Krajská prehliadka detskej dramatickej tvorivosti 
24. - 25. 4. 2007 
Kultúrny dom, Senec 
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 

Vydanie časopisu Vidiečan 

Máj 

Výtvarné spektrum 
Krajská súťaž neprofesionálnej výtvarnej tvorby 
3. 5. 2007 – vernisáž výstavy 
Stredisko kultúry, Vajnorská, Bratislava 
Uzávierka prác: 23. 4. 2007.  
 
Malokarpatský slávik 2007 – finálové kolo 
4. 5. 2007 
Kultúrny dom Ľudovíta Štúra, Modra 

Deň jedného vinára 
Osobná prezentácia významnej vinárskej firmy 
11. 5. 2007 
Záhrada kaštieľa Malokarpatského osvetového strediska, Horná 20, Modra 

Bratislavské metamorfózy 
Krajská súťaž v detskom prednese 
15. - 17. 5. 2007 
Spoločenský dom, Prievoz 
 

Stretnutie seniorov 
18. 5. 2007  
Kultúrny dom, Pezinok 

Hviezdoslavov Kubín 
Okresné kolá IV. a V. kategórie 
22. 5. 2007 
Malokarpatské osvetové stredisko, Horná 20, Modra 

Deň otvorených pivníc sv. Urbana 
26. 5. 2007 
Malokarpatský región  
 
85 rokov dychovej hudby  Šarfianka z Blatného 
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27. 5. 2007 
Blatné 
 
X. Medzinárodný festival detských folklórnych súborov Bratislava 2007 
30. 5. - 3. 6. 2007  
Bratislava, Zohor, Malacky, 
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 

Jún 

Senecká dúha 
Súťaž nefolklórneho tanca 
8. - 9. 6. 2007  
Senec 

Štúrova Modra 
13. 6. 2007 
Kultúrny dom Ľudovíta Štúra, Modra 
 
Stupavská krídlovka 2007 
Prehliadka dychových hudieb 
24. 6. 2007  
Stupava 

AMFO 
Krajská súťaž neprofesionálnej fotografie 
15 .- 30. 6. 2007  
Výstavné priestory Malokarpatského osvetového strediska, Modra 

Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu  
Vydanie časopisu Vidiečan 

Júl 

Cyrilometodské dni 
Prehliadka speváckych zborov 
5. 7. 2007 
Záhorská Ves 

Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu  

August 
Senecký festival dychových hudieb  
18. 8. 2007  
Amfiteáter Senecké jazerá - juh 

Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 
 
Vydanie časopisu Vidiečan 
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September 

Deň jedného vinára 
Osobná prezentácia vín určená širokej verejnosti 
7. 9. 2007 
Záhrada kaštieľa Malokarpatského osvetového strediska, Horná 20, Modra 

Strunobranie 
Krajská prehliadka coutry, blugrass, folk a trampskej hudby 
28. 9. 2007 
Modra 

Burčiak v keramike 
28. - 30. 9. 2007  
Modra 
 
Výstava výtvarníkov regiónu 
26. 9. 2007  
Vinohradnícky dom U richtára, Modra 
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí malokarpatského regiónu  

Október 
Tour Salón Poznaň 
Výstava cestovného ruchu 
24. - 27. 10. 2007 
Poznaň, Poľská republika 
 
Zasadnutie Združenie miest a obcí Malokarpatského regiónu  
Vydanie časopisu Vidiečan 

November 

Krajská súťaž choreografií folklórnych súborov 
10. 11. 2007 
Dom kultúry Zrkadlový háj, Bratislava 

Salón výtvarníkov 2007 
XIII. ročník salónu výtvarníkov 
14. - 30. 11. 2007 
Vinohradnícky dom U richtára, Modra 

Deň otvorených pivníc 
16. - 17. 11. 2007 
Viac ako 80 pivníc od Bratislavy po Trnavu  
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 
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December 

Dni Vianoc v Inchebe 
Sprievodný program 
1. - 20. 12. 2007 
Výstavisko Incheba,  Bratislava 

Vianočné inšpirácie 
Trh remesiel 
7. - 9. 12. 2007 
Nádvorie kaštieľa Malokarpatského osvetového strediska, Horná 20, Modra 
 
Zasadnutie Združenia miest a obcí Malokarpatského regiónu 
Vydanie časopisu Vidiečan 
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Príl. č. 2 
 
          Plán hlavných podujatí Malokarpatskej knižnice v Pezinku 
                                           v roku  2007 

 
Január 
Elena Čepčeková – beseda o spisovateľke a jej diele pri príležitosti 85. výr. 
narodenia 
Jozef Horák – beseda o slovenských povestiach pri príležitosti 100. výr. narodenia 
Vyhlásenie celoročnej súťaže Kritik roka 
  
Február 
Beseda so známou slovenskou spisovateľkou Petrou Nagyovou - Džerengovou 
Deti Hviezdoslavovi – 3. roč. celomestskej recitačnej súťaže, určená žiakom ZŠ,  
ŠZŠ a osemročného Gymnázia v Pezinku 
 
Marec 
Týždeň slovenských knižníc /26. - 30. marca 2007/ besedy, stretnutia so 
spisovateľmi, ilustrátormi a zaujímavými osobnosťami, súťaže, akcie 
Beseda so spisovateľom Michalom Hvoreckým 
Marcový literárny kvíz 
Slávnostné vyhlásenie Kráľa detských čitateľov BSK a stretnutie Kráľov 
v Malokarpatskej knižnici 
 
Apríl 
Vernisáž výstavy fotografií publicistu a fotoreportéra Andreja Bána a stretnutie A. 
Bána so študentami stredných škôl 
Príď medzi nás rozprávočka, ……! Záverečné kolo súťaže a vyhlásenie Kráľa  
detských rozprávkarov 
Ľudmila Podjavorinská - beseda o spisovateľke a jej diele pri príležitosti 135. výr. 
narodenia 
 
Máj 
Maľovanie na sklo /tvorivé dielne podľa námetu knihy/ 
Numerológia - beseda s numerologičkou (pre širokú verejnosť)  
 
Jún 
Beseda s historikom a prozaikom Pavlom Dvořákom (určené verejnosti) 
Už pôjdeme do školy – záverečné hodiny informačnej výchovy pre predškolákov 
z cyklu Kým školský zvonček zazvoní...  
 
Júl – august 

     Prázdninový superklub – pre prázdninujúce deti. Každú stredu v odd. pre deti na 
nádvorí knižnice zaujímavý program (výtvarné dielne, súťaže, maľovanie, 
besedovanie, inscenácie kníh, hlasné čítanie, literárna tvorba, zábava, atď. ) 
Letný čitateľský  maratón: Číta celý Pezinok 
 
September 
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Hodiny literárnej výchovy v knižnici - pokračovanie v projekte pre stredné školy 
v Pezinku 
Medzinárodný literárny festival Jána Smreka - autorské čítanie z tvorby  
zahraničných a slovenských autorov (19. sept.) 
Exurzie študentov 1. ročníka OA, Gymnázia a SOU v Pezinku 
Stretnutie s rozprávkou – hodiny informačnej výchovy pre žiakov 1. ročníkov, 
spojené  so slávnostnými zápismi 
                
Október 
Beseda s Ľubošom Juríkom – novinárom  a spisovateľom - 60. výr. narodenia 
Začiatok cyklu hodín informačnej výchovy pre deti predškolského veku – Kým 
školský  
zvonček zazvoní 
Mesiac úcty k starším 
Akcia pre seniorov - bezplatný zápis dôchodcov a kurzy:  

• Základy práce s PC  
• Základy práce s internetom 

November 
Vlastivedný kvíz Poznaj svoje mesto – 8. ročník. Téma: Kultúra, umenie,   
hudobné skupiny (určené žiakom ZŠ) 
 
December 
Vyhodnotenie Vlastivedného kvízu „Poznaj svoje mesto“ s účasťou  
regionálnych osobností z oblasti kultúry a umenia 
Medzinárodný deň ľudských práv /11.december/– beseda na tému: ľudské  
práva  s pozvaným hosťom  (pre študentov stredných škôl) 
 
Počítačové vzdelávanie  
Cyklus 12 kurzov 
pre registrovaných čitateľov a návštevníkov knižnice zameraný na získanie 
základných vedomostí z práce s počítačom, rozdelený do mesačných ucelených 
blokov z rôznych oblastí používania počítača. 
Termín: každú stredu od 13.00 hod. do 15.00 hod. 
 
Január 
Pozrime sa do počítača 
Kurz zameraný na základné oboznámenie sa s počítačom, adresárová štruktúra a 
vysvetlenie základných pojmov, prehľad dostupnej literatúry. 
 
Február 
Dohovorme sa s počítačom 
Kurz zameraný na základné oboznámenie sa s operačným systémom Microsoft 
Windows XP, základné užívateľské pojmy a nadstavenia, prehľad dostupnej 
literatúry. 
 
Marec 
Cestovanie po svete a pošta u Vás doma 
Kurz zameraný na vysvetlenie základných pojmov používania internetových 
browserov, vyhľadávanie na internete, základy práce s Outlook Express a orientácia 
v bezplatných poštových serveroch a prehľad dostupnej literatúry. 
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Apríl 
Cestovanie po svete pre pokročilých 
Kurz zameraný na rozšírenie základných vedomostí z oblasti internetu a elektronickej 
komunikácie, vyhľadávacie servery, výhody a nástrahy internetu, ochrana pred 
vírusmi a prehľad dostupnej literatúry. 
 
Máj 
Digitálna fotografia a jej spracovanie v počítači 
Kurz zameraný na vysvetlenie základných pojmov o digitálnom spracovaní fotografií, 
prehľad jednotlivých formátov digitálnej fotografie, výhody a nevýhody digitálneho 
fotoalbumu, a prehľad dostupnej literatúry. 
 
Jún 
Scaner 
Kurz zameraný na vysvetlenie základných pojmov pri práci so scanerom, digitalizácia 
analógových /klasických/ fotografií, OCR a scanovanie existujúcich dokumentov, 
prehľad dostupnej literatúry. 
 
Júl 
Kde sú moje dáta? 
Kurz zameraný na vysvetlenie pojmu dátových médií, ukladanie dát v počítači, 
opakovanie základných pojmov adresárovej štruktúry a prehľad dostupnej literatúry. 
 
August 
Moje video z dovolenky 
Kurz zameraný na vysvetlenie základných pojmov spracovania digitálneho videa, 
digitalizácia analógového /klasického/ videa, prehľad podporovaných formátov, 
výhody a nevýhody digitálneho spracovania, prehľad dostupnej literatúry. 
 
September 
Tlačíme farebne aj čierno-bielo 
Kurz zameraný na všeobecnú orientáciu a vysvetlenie základných pojmov 
o farebných a laserových tlačiarňach, optimálne nadstavenie pri tlači a prehľad 
dostupnej literatúry.  
 
Október 
Zvuk z môjho počítača 
Kurz zameraný na vysvetlenie základných pojmov a spracovanie digitálneho zvuku 
na počítači, prehľad dostupných programov a literatúry. 
 
November 
Čo všetko sme sa naučili a o čom sme ešte nehovorili 
Kurz zameraný na zhrnutie poznatkov získaných v predchádzajúcich mesiacoch 
rozšírený o doplňujúce informácie ku daným témam, postrehy a pripomienky ku 
kurzom. 
 
December 
Upečme si vianočné CD, DVD 
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Kurz zameraný na vysvetlenie základných pojmov potrebných pre napaľovanie 
vlastných CD, DVD, prehľad dostupných programov, opakovanie základných pojmov 
adresárovej štruktúry, prehľad dostupných programov literatúry. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 23



 
Stanoviská komisií: 
Komisia školstva, kultúry, mládeže a športu: 
Komisia materiál zobrala na vedomie.  
 
 
Finančná komisia po prerokovaní: 
A/ odporúča schváliť hlavné úlohy zariadení kultúry v zriaďovateľskej pôsobnosti 
BSK na rok 2007 
B/ odporúča pri príprave podobných materiálov v budúcnosti doplniť informácie 
o návštevnosti zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK a spätnej odozve 
návštevníkov jednotlivých kultúrných podujatí. 
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